
ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ªSESSÃO LEGISLATIVA DA       

19ªLEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARMÓPOLIS DE MINAS. 
 

Aos quinze dias do mês de março de 2021, às 16 horas, reuniu-se 

extraordinariamente, a Câmara Municipal em sua sede na Rua Dorvelino 

Rabelo Costa nº 38, Centro, sob a presidência do Vereador Célio Roberto 

Azevedo, secretariada por mim, Vereador Marcelo de Freitas do Reis. 

Presentes os vereadores: Antônio Gabriel Francisco Rabelo Lara, Antônio 

Pinto de Vasconcelos, Claudinei Vicente da Silveira, Dirceu da Silva, Fernando 

Luís Rabelo Lebron, Geraldo Lucas de Lima e Silva, Jaqueline Emília Luciano, 

João Francisco Vieira e José Laércio da Silveira conforme assinaturas no livro 

de presenças. Havendo quórum regimental o Sr. Presidente iniciou a sessão 

com a oração do pai nosso. Dando prosseguimento aos trabalhos foi colocado 

em votação em 1º turno o Projeto de Lei Complementar Nº 01, que “Dispõe 

sobre reajuste salarial dos servidores públicos municipais da administração 

direta e indireta”, o qual foi aprovado por unanimidade. Fez parte da reunião a 

Secretária Municipal de Saúde, Daniela Leite Garcia Silva, que na oportunidade 

fez a prestação de contas da saúde referente ao 2º e 3º quadrimestre de 2020.  

Logo após os vereadores fizeram alguns posicionamentos e questionamentos 

que foram devidamente respondidos pela Secretária Daniela. Posteriormente a 

Secretária Daniela fez também uma explanação sobre a vacinação do Covid- 19 

e os atendimentos relacionados à referida doença.  Com a palavra o Vereador 

Antônio Gabriel comentou que foi relatado à ele que uma funcionária pública 

de outro setor foi até o local onde ficam armazenadas as vacinas, 

supostamente com  sua mãe e esqueceu a porta da geladeira aberta perdendo 

várias  doses de vacinas e questionou se o relato era verdadeiro e quais 

atitudes foram tomadas. Prosseguindo disse que fez o questionamento com a 

finalidade de levar o esclarecimento à população. Com a palavra a Secretária 

Daniela comentou que no dia 22 de fevereiro houve um aumento na 

temperatura da câmara fria, 53 doses ficaram como suspeitas que foram 

levadas para análise e na última sexta-feira foi enviado um ofício dizendo que 

estas doses realmente não poderiam ser utilizadas. Informou que toda 

documentação relativa ao fato foi protocolizada no Ministério Público. 

Comentou que existem duas equipes volantes responsáveis e que acredita que 

nenhum funcionário teria a má fé de deixar a câmara fria aberta para que 

acontecesse a perda de vacinas. Prosseguindo o Vereador Antônio Gabriel 

questionou se havia sido uma queda de energia que teria levado ao aumento 

da câmara fria ou se a mesma havia apresentado algum defeito e falou sobre a 

sugestão do Vereador Marcelo de disponibilizar um gerador de energia. Em 

resposta a Secretária Daniela falou que a câmara fria foi levada a assistência 

técnica e que já foram adquiridas baterias para todas as câmaras frias e que 

fica uma pessoa responsável nos finais de semana que três vezes ao dia  

confere a temperatura. Relatou que aconteceu de faltar energia antes da 

aquisição das baterias e as câmaras frias foram evadas para o hospital, já que 



a entidade possui gerador. Em seguida os demais vereadores também 

realizaram perguntas sobre a vacinação em nosso município e fizeram 

algumas colocações e observações.  Por fim os vereadores parabenizaram o 

bom trabalho desenvolvido pela Secretaria de Saúde. Nada mais havendo a ser 

tratado o Sr. Presidente encerrou a sessão convocando todos os vereadores 

para a reunião ordinária a seguir. Eu, Vereador Marcelo de Freitas dos Reis, 

Secretário da Mesa Diretora, mandei lavrar a presente ata que após lida, 

discutida e aprovada, será por todos assinada. 
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